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2. Entoure le mot si tu entends [g].

genou . @ gélule -
girouette | pigeon @ @ attaque

3. Ecris les mots avec gu ou qu.
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Runle « Yo nombre 67 »
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o Lo diffe den unites est 7 ; le diffhe den dinainen est 6.
° 8%@0/@0/@« + 1 >>,otmb10ume@enmnﬁhe68.
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Relie ce qui a la méme forme.
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Classe les solides comme dans I'exemple.

: o ceux qui glissent
ceux qui roulent | ceux qui glissent et roulent
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Calcule en choisissant 'une des méthodes de Picbille.
Si tu n'es pas sOr(e), dessine au brouillon.

24+26= 20+20+4+6 | 29+19=29+10+9
- 40+ 10 -39+9
= 50 = 48
43+14=4O+ 10+8 +4 37+32=37+30+2
=00+ 12 - 6/+2

=62 = 69
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Ecris dans les nuages. 18 Y\ 4 (43>
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Joustnaction, : Foeqande lien ce que font: becuneuil o Jickille.

L'écureuil compte 12 — 3. Picbille calcule 12 — 3. h
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Veérifie et 9 9
compléte. 12-3= 27 12-3=_7
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Calcule. situnes pas sor(e), dessine.

F Un nouveau 45+ 6= 5 1 31+ 6= 37 23+7 = 30
3 groupe de dix
& e 25+4 = 29 43 + 9 = 52 31+4= 35

ﬂ?w%mﬁm « Pollome » sun o calien dackimsibén.
Fruation 1)

15+ 8 =23
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Fruabion 2)
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On dendhe un nombre auguel on enflve. 5 nown trouver, 8.
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5+8=13
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